

F 服务

开锁搬家等都可打12345

家电需要维修、下水道不通、门锁打不开……市民遇到这些难题时不再需要一张张翻名片,只要登陆合肥12345政府服务直通网站,就可以得到想要的服务,这是记者昨日从“合肥12345政府服务直通车”启动仪式上听到的消息。从昨日起,合肥政务类和公共事业类的咨询、求助、投诉、举报及建议将统一办理。

记者 沈娟娟

全国会计资格考试日期调整

记者昨日从省财政厅获悉,2012年度全国会计专业技术资格考试进行无纸化(机考)改革试点,相应调整初、中级会计资格考试日期。2012年度初、中级会计资格考试日期,由原定5月12、13日调整至10月27、28日,高级会计师资格考试同期进行。2012年度会计资格考试初级资格两个考试科目(《经济法基础》、《初级会计实务》)试题将全部采用客观题,并选择部分地区进行初级资格无纸化考试改革试点。

记者 任金如

从滨湖到巢湖将更便捷

合肥南淝河大桥将合龙了,预计大桥5月1日通车,届时,从滨湖前往巢湖将更加便捷。记者昨日从南淝河大桥施工地了解到,目前,大桥10号桥墩浇筑段、三个合龙段、桥面及沥青铺装正在最后冲刺中。

记者 王玉

清明节扫墓道路更畅通

昨日记者从合肥公路部门了解,为了让清明期间,前往小蜀山公墓祭祀的市民,行走的道路更加畅通,小蜀山扫墓必经路段312国道合六路,日前开始修补路面破损,力争在清明前完工。

王志军 记者 王玉

S 社会

“油耗子”一夜盗千十辆车

昨日上午7时许,经开区习友路与观海路路口的康利园D区外侧,十多辆大货车满载的柴油被盗,损失近2万余元。失主告诉记者,平常一直将车停靠路外,加上夜里路灯照明,误以为非常安全。目前,辖区刑警已经介入调查此案,提醒司机将车辆停放在安全可靠的停车场内,不要随便将车停在路边。

马芹芹 记者 张敏 黄洋洋



3月26日,合肥市庐阳区安庆路街道,工人们正在打包搬家并将街道铜牌摘下,这也代表着原安庆路街道办事处将正式搬到庐阳工业园里的林店街道,街道旁的市民见此景象,不仅感叹:“常年生活在这,工作、生活都和街道紧密联系着,这下突然要搬走了,心里真的舍不得啊。”

程兆文/图

八旬老太15楼坠下身亡

昨日上午7时许,在滨湖某小区7号楼外,一名老太被发现倒在楼下的血泊中,警方初步判断老太系坠楼身亡。据附近邻居称,老太81岁,平日身体一直很好,但由于家庭变故,一直郁郁寡欢。据称,老人坠落点位于楼道窗口处,窗口大多敞开,随后,有居民在15楼窗口找到一副拐棍。目前,警方已经介入调查此案。

马芹芹 记者 张敏

嗜酒被解雇男子工地闹事

因为嗜酒,被老板解雇后,合肥小伙小伟(化名),此后天天去政务区某工地闹事。昨天早晨,喝醉酒的小伟,再次来到工地闹事,后被辖区派出所带回所里。经过民警劝解,小伟认识到错误,表示尽快找到工作好好生活。

记者 鲁龙飞

为还赌债雇人偷树上百棵

3月21日,市民胡某报警称,其在包河区烟墩乡岗墩村武郭队田里的毛冬青树被盗一百多棵。包河刑警二队民警立即赶往现场调查,发现农田附近有一名中年男子有重大嫌疑。经讯问,该男子名叫许某,其看到附近农田里有大片的树,便生歹意,在合肥严店雇了6个工人,并雇了一辆江淮卡车去挖树,准备拉到肥西县花木市场去卖,用于还赌债。目前,嫌疑人许某已被刑事拘留。记者 范竹标

为上网3未成年人结伙盗窃

今年年初,包河辖区某超市被盗,损失五、六十条香烟和部分高档白酒,价值

上万元。经缜密侦查,包河刑警二队在高新区一工业园内,将3名犯罪嫌疑人抓获。经查,3名犯罪嫌疑人均16岁,采取攀爬楼房、撬断护栏网的方式,盗窃超市、住户等,连续作案十几起。盗得财物低价变卖后,供上网挥霍。目前,3人因涉嫌盗窃被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

记者 范竹标

A 案件

公司保安专偷领导办公室

保安发现值班室的一把钥匙,能将后勤副主任办公室打开,并在该办公室找到总经理等领导办公室门钥匙。之后,只要缺钱就偷拿领导办公室钥匙,盗窃领导财物,再将偷拿的钥匙放回原处。保安钟某5次盗窃,偷得电脑、香烟、现金等,价值27381元。3月26日上午,合肥市瑶海区人民法院以盗窃罪,判处钟某有期徒刑四年,并处罚金30000元。杨联文 杨阳 记者 刘欢

醉驾司机撞警车打警察

从第一天晚上喝酒,一直喝到第二天凌晨,还敢开车送人回家。路上看到警车,刹车都踩不动,直接撞上警车,还想着逃跑,与民警发生撕扯、扭打。近日,犯罪嫌疑人曹某血液中酒精含量达33490mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。

唐诉 黄志军 记者 刘欢

“吞食”70万货物获刑6年

身为仓库主管的胡某利用职务之便,

短短3个月内,非法侵占公司货物,价值70万余元。近日,胡某因职务侵占被省城高新区人民法院判处有期徒刑6年6个月。张静 记者 范竹标

“省委党校”印章也伪造

“只有想不到的,没有做不出的假证。”通过网络招揽生意,制售假证“夫妻”团伙被警方捣毁,假证件、假公章品种繁多,几可乱真。让民警惊讶的是,连“省委党校”印章都敢伪造。昨日下午,合肥市包河公安分局刑警二队通报了该案案情。记者 范竹标

用假卡狂刷20余万金饰

在广东网购的伪造信用卡,到福建取卡,再到安徽的本土商场刷卡,狂买黄金。两广东男子险些用假信用卡买走价值20余万的黄金饰品。近日,福建人阿木涉嫌信用卡诈骗罪,被移送至合肥市庐阳区检察院审查起诉。王诉 黄志军 记者 刘欢

S 时政

文明祭祀从青少年开始

清明节是我国人民悼念逝者的传统节日。合肥团市委号召全市各县市区团(工)委,各直属团组织在清明节期间组织全市青少年开展文明祭祀活动,同时组织广大团员和青少年开展缅怀革命先烈活动,倡导和推广“敬献鲜花”、“种植纪念树”、“网上祭祀”、“低碳祭祀”、“清扫墓碑”、“诵读祭文”等科学、健康、文明的祭祀方式。

蒋娜 记者 赵莉

合肥要新增15个“亿元村”

记者昨日从合肥市委获悉,今年该市将力争新增15个“亿元村”。据介绍,截至2011年底,合肥已有42个特色专业村农业产值超亿元。今年,该市将深入实施“一村一品”富民强村提升行动,努力把合肥建设成为全省一流、全国知名的苗木之乡、草莓之乡、健康养殖之乡、蔬菜瓜果之乡和休闲农业之乡。

朱守胜 高雪新 记者 何曙光

全市零企20强庐阳居半

昨日记者从合肥市庐阳区获悉,今年1~2月份,庐阳区全区实现社会消费品零售总额57.54亿元,仍位居合肥全市各城区之首,占全市比重达26.1%,分别高于瑶海、蜀山和包河区57.138和107个百分点,全市零售额20强企业,庐阳区企业占据半壁江山。

胡子燕 马娜娜 记者 徐涛

“华美整形杯”安徽省第二届国际胸模大赛完美落幕

13强选手性感对决 王明明夺得美胸桂冠

烟花三月,莺啼燕喃,在属于女人的节日里,一场魅力盛事华彩绽放。由合肥华美整形美容医院独家冠名、中华粉丝带乳腺癌防治活动基金会特邀指导的安徽省第二届国际胸模大赛,于3月25日在国购广场迎来终极巅峰对决。

当天下午16:00时,检验美丽的时刻终于到来。胸模大赛的终极PK现场,十三强选手惊艳亮

相。决赛现场人头攒动,看点不断。大赛共分为封面女郎、健康问答、才艺展示、泳装表演、粉红救助和星光盛典六个环节。2012年“粉丝带”公益代言人,首届“华美整形杯”胸模大赛的冠军选手,安徽省第一届“美胸皇后”吕晶,作为大赛的特邀嘉宾神秘登场,带来了她为粉丝带拍摄的公益大片,并奉上激情表演;封面女郎展示、华丽的晚礼服秀、缤纷的才艺

秀还有诱人的泳装秀,都向观众及评委展现了最美胸模风采;“护乳健康十三问”环节,让选手在回答乳房养护问题的同时,也很好的让观众参与其中;粉丝带爱心单位的炫彩揭幕……舞台上的精彩表演不断引燃着观众的热情。各大媒体、摄影爱好者也聚焦现场,用专业的目光聚焦镜头,为场上风情万种、性感甜美的选手们逐一记录这场有关爱与时尚的经典演绎。

经过两个半小时的激烈比拼,最终,王明明、张辰钰、郑鹏鹏分获大赛冠、亚、季军。张莹婷、玲莹、许梦曦分别获得“最佳人气奖”、“最佳气质奖”、“最佳亲和奖”,第二届“美胸皇后”,终于华丽诞生。本次胸模大赛一方面为安徽的广大女性提供一个展现自我、培养自信的平台;另一方面,与其他城市举办的“美胸大赛”不同。此次活动不是简单的

选美,更主要的是在引领安徽时尚文化事业的同时,不忘公益的目的,活动主办方希望通过本次大赛,提高广大女性对于胸部健康的特别关注。安徽省国际胸模大赛连续两年成功举办,开辟了一方“国际化、专业化、艺术化”的舞台,在这个绿意盎然的季节里,相信它的完美落幕为全城观众上演了一场前所未有的、新潮绚烂的时尚盛宴。